

# પાલનપુરની સાયન્સ સ્કૂલમાં શિક્ષકે વિદ્યાર્થીને માર મારતા હંગામો

વાલીએ શિક્ષકો વિરુદ્ધ ફરિયાદ દાખલ કરતા ચક્રવાર : શિક્ષકે નજીવી બાબતે વિદ્યાર્થીને ૧૦ થી ૧૫ લાફા માર્યા પાલનપુર, તા. ૨૮ આવેલી એસ-૨ ઓફ સાયન્સ પંચાયતના ભાજપના સદસ્ય મહેતાએ પણ વાલીઓ સાથે પાલનપુર શહેરમાં ડીસા સ્કૂલમાં શુક્રવારે ૧૨ સાયન્સમાં કાજલબેન પટેલ સ્કૂલમાં મયુરને અછાજતું વર્તન કરી વાલીઓને ઠાઈવે પર આવેલી એસ-૨ ઓફ ભણતા વિદ્યાર્થી મયુર પાળજાને માર મારનાર શિક્ષક વિપુલભાઈ ઉદ્ધત જવાબ આપતા વાલીઓ તેમજ શિક્ષકોને પોલીસ મથકે



(તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

સાયન્સ સ્કૂલમાં આજરોજ એક વિદ્યાર્થીને શિક્ષક દ્વારા માર માર્યા હોવાના મુદ્દે વાલીઓએ ભારે રોષ વ્યક્ત કરી શિક્ષક વિરુદ્ધ કડક પગલાં લેવાની માંગ કરતા મામલો બીચક્યો હતો. શિક્ષક વિપુલભાઈ પટેલે નજીવી બાબતે ૧૦ થી ૧૫ લાફા માર્યા હતા. જે સઘળી હકીકત સાંજે મયુરે તેના માતા પિતાને કહેતા આજરોજ સ્કૂલ ટાઈમ દરમિયાન મયુરના પિતા મોતીભાઈ માધાભાઈ પાળજા અને તેના ફોઈ અને પાલનપુર તાલુકા પટેલને ઠપકો આપવા આવ્યા હતા. ત્યાં શિક્ષક વિપુલભાઈ પટેલે હાજર રહ્યા ન હતા અને તેઓ બહાનું શોધી બહાર ચાલ્યા ગયા હતા. જ્યારે આ બાબતે વાલીઓએ કલાસ રૂમમાં રજૂઆત કરતા કલાસમાં રહેલા અન્ય એક શિક્ષક જીજ્ઞેશભાઈ ઉરકેરાઈ ગયા હતા અને બંને શિક્ષકો વિરુદ્ધ શિક્ષાત્મક પગલાં લેવાની માંગ કરતા મામલો ગરમાયો હતો તેમજ વાલીઓ દ્વારા પોલીસને જાણ કરતા બાબતે વાલીઓએ કલાસ રૂમમાં પી.એસ.આઈ. વી. બી. મકવાણા સહિત સ્ટાફ સ્કૂલમાં દોડી આવ્યા બોલાવ્યા હતા. જ્યાં મોતીભાઈ સાધાભાઈ પાળજાની ફરિયાદના આધારે બંને શિક્ષકો વિરુદ્ધ એન.સી. ગુનો નોંધ્યો હતો અને વિદ્યાર્થીનું ભવિષ્ય ન બગડે તે માટે બંને શિક્ષકોના લેખિતમાં જવાબ લેવામાં આવ્યા હતા.

## પાટણ પાસે ટ્રેક્ટરે બાઈકને ટક્કર મારતા ચાલકનું મોત

હિંમતનગર, તા. ૨૮ ભિલોડા - વિજયનગર રોડ પર આવેલ પાટણ નજીક તા. ૨૩ ડિસેમ્બરના રોજ અજાણ્યા ટ્રેક્ટર ચાલકે બાઈકને ટક્કર મારતા તેને ગંભીર ઈજા થઈ હતી. ત્યારબાદ તેનું મોત નિપજ્યું હતું. જે અંગે કબ્રાદરના એક શપ્તે શુક્રવારે ભિલોડા પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરીયાદ નોંધાતા પોલીસે આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. આ અંગેની વિગત એવી છે કે પાટણ રોડ પરથી ગત તા. ૨૩ ડિસેમ્બરના રોજ એક અજાણ્યો ટ્રેક્ટરચાલકે ટ્રેક્ટરને પૂરઝડપે અને ગફલતભરી રીતે હંકારી અહીંથી



(તસવીર : પ્રવિણ પટેલ, દાંતીવાડા)

દાંતીવાડા કોલોની મુખ્ય મથક ખાતે ગઈ કાલે રોજ કોંગ્રેસના કાર્યકરો દ્વારા કોંગ્રેસ દિનની ભવ્ય ઉજવણી કરાઈ સાથે ફટાકડા ફોડી નારા બાજુ કરાઈ. દાંતીવાડા-કોલોની પીકપ સ્ટેન્ડની બાજુમાં ભરચક બજારમાં કોંગ્રેસ કાર્યકરો દ્વારા ફટાકડા ફોડી નારા લાગવી કોંગ્રેસના ૧૨૮માં વર્ષની ભવ્ય ઉજવણી કરાઈ હતી. કાર્યકર્મની યોજના તાલુકા કોંગ્રેસના -મુખ નટવરસિંહ વાઘેલાના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાઈ હતી. સમગ્ર કાર્યકર્મમાં તાલુકા પંચાયત સદસ્ય રઘુ સિંહ, જિલ્લા કોંગ્રેસ યુવા મહામંત્રી અશોકભાઈ ભોજની, તાલુકા કોંગ્રેસ યુવા ઉપ-મુખ નયન જોશી, રાજુભાઈ રબારી, મેજાભાઈ પટેલ, મોડાભાઈ, લાલભાઈ, બળવંતજી, દલવંત સિંહ તેમજ કોંગ્રેસના સર્વે કાર્યકરો મોટી સંખ્યામાં હાજર જોવા મળ્યા હતા.

## શાળાઓમાં હાલ વિદ્યાર્થીની સંખ્યા ઘટી છતાં તંત્ર નિષ્ક્રિય

મોડે મોડે જાગેલા સ્કૂલ બોર્ડ શાળાઓમાં પ્રાયોગિક ધોરણે અમદાવાદ, તા. ૨૮ મુનિસિપલ સ્કૂલ બોર્ડ સંચાલિત શાળાઓમાં ભણતા બાળકોની સંખ્યામાં માટે તંત્ર હવે રહી રહીને જાગી રહ્યું છે. નવરંગપુરા સ્થિત મુખ્ય કચેરીમાં શાળાના અધિકારીની સુરક્ષા માટે મહિનાઓ અગાઉથી સીસીટીવી મુકનાર ભાજપના શાસકોને રહી રહીને શાળાના બાળકોની યાદ આવી હોય તેમ હવે પ્રાયોગિક ધોરણે શાળાઓમાં સીસીટીવી કેમેરા મુકવાની હિલચાલ આરંભાઈ છે. પ્રાયોગિક ધોરણે ગણતરીની શાળાઓમાં જ સીસીટીવી કેમેરા લગાવવામાં આવશે



પ્રાંતિજ કેળવણી મંડળ સંચાલિત અવરઓન હાઈસ્કૂલના બાળકો દ્વારા 'સ્પોર્ટ્સ ડે' ઉજવાયો હતો. આ પ્રસંગે મુખ્ય મહેમાન તરીકે મામલતદાર એ.એ. ડોડીયા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સ્પોર્ટ્સ ડે નિમિત્તે વિવિધ રમતોનું આયોજન કરાયું હતું અને તેમાં વિજેતા બનેલા રમતવીરોનું પ્રોત્સાહન ઈનામો દ્વારા સન્માન કરાયું હતું. (તસવીર : સંજય રાવલ, પ્રાંતિજ)

**કોંગ્રેસ સ્થાપના દિન ઉજવાયો**

પાલનપુરમાં આજ રોજ કોંગ્રેસ કાર્યાલય ખાતે સ્થાપના દિવસ ઉજવવામાં આવ્યો હતો. જેમાં કાર્યકરોની ઉપસ્થિતિમાં કાર્યાલય ખાતે ધ્વજ વંદન કરી બાઈક રેલી કાઢવામાં આવી હતી. રેલી શહેરના વિવિધ રાજમાર્ગો ઉપર પરિભ્રમણ કરી હતી. રેલીમાં ધારાસભ્ય મહેશભાઈ પટેલ, રવિ ગઢવી, નયના પઠિયાર સહિત મોટી સંખ્યામાં કાર્યકરો જોડાયા હતાં.

**વડોદરામાં રોહિત સમાજનો જીવનસાથી પસંદગી મેળો**

વડોદરા, તા. ૨૮ વડોદરા રોહિત સમાજ દ્વારા લગ્નો ત્સુક અપરિશિતો માટે જીવનસાથી પસંદગી મેળો તા. ૫મી જાન્યુઆરી ૨૦૧૪ રવિવારે આયોજિત કરાયો છે. આ પસંદગી મેળો વાઘોડીયા રોડ પર આવેલ વૃંદાવન ચોકડી પાસેના ઝરોલા ભવન ખાતે સવારે ૧૦ વાગ્યાથી યોજનાર છે. આ ઉપરાંત રોહિત સમાજનો સમૂહ લગ્નોત્સવ તા. ૧૧મી જાન્યુઆરીએ યોજનાર છે.

**આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ. સી. શો-રૂમ જેમાં છે...**

સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ ● વીટ્રીફાઇડ ટાઇલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ ● એકવાર્ટાઈ ● વોલ કલેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટર્સ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશનના વિશાળ શ્રેણી

એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ

**AGL Radhe**  
TILES WORLD ENTERPRISE

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પ્લસ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોળા હાઈવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧

**ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય મોડર્ન મોટર્સ**

વોટ નં. ૪૦૩, જી.આઈ.ડી.સી., કામા મોટર્સની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર

ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ ● મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૬૧

સુવિધાઓ

- વ્હીલ એલાઈનમેન્ટ ● બેલેન્સીંગ (કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ)
- સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત ● અદ્યતન વર્કશોપ, બોડીકામ,
- વાઈલોનું સીપરીંગ કામશ્રમ મોટો ઈલેક્ટ્રીક કામ
- જેન્યુલ પાર્ટ્સ ● સર્વિસીંગ ● ઓઈલ ચેઈન્જ

**EXIDE** બેટરીના ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર ● **કેસ્કોલ** ઓઈલના ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર

બેટ્રોલ વાઇલનું પી.યુ.સી. સ્ટેશન

**ટચુકડી જાહેર ખબર**

દર ગુરુવારે-રવિવારે ગાંધીનગર સમાચાર ફોન : ૨૩૨૨૨૫૦૧